



市应急管理局微信公众号

策 划:原跃勇
统 筹:贺芳芳
编 辑:赵玉玲
版 式:车璇
校 对:段美如
组 版:许建林

标 题 新 闻

全市安全生产双重预防体系建设现场会召开

本报讯(记者张鹏)5月8日,全市安全生产风险隐患双重预防体系建设现场观摩会召开。会议贯彻落实了省委、省政府关于开展安全风险隐患双重预防体系建设的相关要求及全省安全生产风险隐患双重预防体系建设现场推进会精神,总结了全市安全生产风险隐患双重预防体系建设阶段工作,安排部署了下一步安全风险隐患双重预防建设工作任务。省应急管理厅副厅长孙兆贤,副市长王付举出席会议并讲话。市应急管理局党组书记、局长张建虎就做好下一步工作提出了具体要求。

会前,与会人员先后观摩学习了多氟多化工股份有限公司信息化建设、风神轮胎股份有限公司双重预防体系建设的先进经验,观看了3个试点企业的宣传短片。

在随后召开的会议上,孙兆贤对市的双重预防体系建设工作给予充分肯定,对相关企业创造出的先进经验给予高度评价。孙兆贤指出,构建安全生产风险辨识管控与隐患排查治理双重预防体系,是党中央、国务院加强和改进新时期安全生产工作的重要部署,是落实企业主体责任、提升本质安全水平的治本之策。要突出重点行业,采取有效措施,强化责任落实,有序推进本地区本行业双重预防体系建设,推动安全生产关口前移,有效预防安全生产事故发生。

王付举在讲话中指出,近年来,在省应急管理厅的指导帮助下,我市牢固树立安全发展理念,聚焦“三下降一杜绝”目标任务,不

断夯实安全生产基层基础,全力推进双重预防体系建设,全市安全生产呈现持续稳定向好的良好态势。王付举要求,各县(市)区、各部门要充分认识双重预防体系建设的重要性和紧迫性,进一步强化标杆示范,强力推进实施,加快建立“规范、管用、智能、可持续、全覆盖”的安全生产风险隐患双重预防体系,确保全市安全生产形势平稳可控。

张建虎介绍了我市安全生产风险隐患双重预防体系建设阶段进展情况。为全面提升安全风险防控能力,推进安全生产和应急管理工作,我市按照省应急管理厅的要求,积极行动,多措并举,在双重预防体系建设方面取得了初步成效。截至目前,危险化学品领域:全市54家危险化学品生产企业、396家加油站、13家烟花爆竹批发经营企业已经完成双重预防体系建设,完成率达100%;非煤矿山领域:全市6家金属非金属矿山、3座尾矿库也已经完成双重预防体系建设,完成率达100%;工贸领域:全市14家省级试点企业、6家市级试点企业和1个产业园区已初步建成双重预防体系;其他行业领域:交通、住建、工信、教育、文化、旅游、卫生、商务等部门分别制订了各自的专项实施方案,选定了试点企业,各项工作正在有序推进。

针对我市在安全生产风险隐患双重预防体系建设中存在的问题,张建虎要求,各级各部门要深入贯彻落实全省双重预防体系建设工作指示精神和本次会议要求,严格落实责任,强化双重预防体系建设的执法检查,加强双重预防体系建设的培训教育,提升安全生产风险隐患双重预防体系建设的信息化水平,按照时间节点,高质量、高标准完成2019年双重预防体系建设推进任务。

各县(市)区分管应急管理的副县(市)区长,市公安局、住建局、交通局、工信局、卫生健康委、文化广电和旅游局、教育局、商务局分管领导和联络员,各县(市)区应急管理局主要负责人和安全机构负责人,各县(市)区试点企业的主要负责人和安全机构负责人等共200余人参加了会议。

5月2日,市应急管理局党组书记、局长张建虎带领该局监管三科和执法支队执法人员,采取“四不两直”的方式,到中维特品药业股份有限公司等7家企业进行暗查暗访。

5月3日,市应急管理局副局长张许良带领检查组,采取“四不两直”的方式,到博爱县暗查暗访。

5月7日,市应急管理局副局长张许良带队到修武县督导“打非治违”专项行动。

5月2日,市应急管理局副局长秦保生带领检查组,采取“四不两直”的方式,先后对中铝中州铝业有限公司、修武县七贤镇进行暗查暗访。

5月1日,市应急管理局副局长张巧云带领检查组,采取“四不两直”的方式,到市汽车客运总站、河南福漫锻造有限公司进行暗查暗访。

5月5日,市应急管理局副局长张巧云到武陟县督导“打非治违”专项行动。

5月6日,市应急管理局副局长张巧云到博爱县督导“打非治违”专项行动。

5月6日下午,市应急管理局副局长韩寿山到中维特品药业股份有限公司和亚明化工有限公司检查隐患整改工作。

5月6日,市应急管理局调研员王旭侠到解放区督导“打非治违”专项行动。

市应急管理局
认真筹备“全国防灾减灾日”集中宣传活动

本报讯(记者张鹏)今年5月12日是我国第十一个“全国防灾减灾日”,主题是“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”,5月6日至12日为防灾减灾宣传周。

此次集中宣传教育活动主会场设在市龙源湖公园北门广场,时间定于5月12日9时至11时。各县(市)区人民政府、市城乡一体化示范区管委会也将设置宣传分会场,有针对性地开展集中宣传活动。

应急管理文化园

- 一、应急管理队伍建设的指导思想:对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民。
- 二、应急管理工作的根本任务:防范化解重大安全风险。
- 三、应急管理工作的纪律:统一指挥,政令畅通,反应灵敏,上下联动,平战结合。
- 四、应急管理人的工作状态:应急状态、临战状态、战斗状态。
- 五、应急管理系统的领导“八个带头”规定:带头讲政治、带头守规矩、带头勇担当、带头强本领、带头讲团结、带头树正气、带头严自律、带头转作风。
- 六、应急管理系统工作人员“八个必须”行为规范:必须坚定政治立场、必须保持应急状态、必须认真值班值守、必须坚决服从命令、必须掌握基本业务、必须发扬优良作风、必须严格请示报告、必须严守各项纪律。
- 七、应急管理人的价值取向:把党和国家、人民的利益放在心中最高位置。
- 八、应急管理人的职业品质:担责、担难、担险。

应急宣



5月9日上午,省应急管理厅副厅长孙兆贤(前右)、中裕城市能源投资控股(深圳)有限公司中部区域中心副总经理晏子(前左)为焦作市应急安全教育基地揭牌。本报记者 翟鹏程 摄

曝光台

被列入安全生产黑名单的企业或个人,将按照《焦作市诚信建设“红黑榜”发布制度》(焦文明【2018】6号)的规定,作为检查或抽查的重点对象,将被进行约谈、预警或黄牌警告,综合运用行政性、市场性、行业性、社会性等惩戒手段,重点在许可准入、用地审批、环评审核、认证管理、专利申请、财税扶持、科技奖励、社保监管、信用评级、通关退税、品牌培育、商标注册、招投标管理等方面建立失信联合惩戒机制,对失信者进行惩罚,全方位提高失信成本,让失信违法者一处违规、处处受限。

已列入“信用焦作”安全生产领域失信行为黑名单(2019年第一批)

序号	企业名称	注册地址	统一社会信用代码	主要负责人	纳入理由
1	焦作市风光磁业有限公司	焦作市示范区阳庙镇小梁庄	41082200009685	焦同霞	拒不履行安全生产行政处罚

(上述信息将同步推送信用河南、信用中国)

拟列入“信用焦作”安全生产领域失信行为黑名单

序号	企业名称	注册地址	统一社会信用代码	主要负责人	纳入理由
1	博爱县众联运输有限责任公司	博爱县清化镇街道鸿昌路与海华路交叉口西北角	410822000006230	张艳东	拒不履行安全生产行政处罚
2	焦作市政工程建设集团有限公司	焦作市太行路112号	410892120904469	朱建国	拒不履行安全生产行政处罚
3	焦作交运集团鑫源运输有限责任公司	温县黄河路14号	410825000008718	王和平	拒不履行安全生产行政处罚
4	河南邦大建筑劳务有限公司	焦作市修武县七贤镇中铝一号路中段路北	91410821MA3XE5FB8K	段宝宁(原法人)	拒不履行安全生产行政处罚
5	焦作市安嘉起重设备安装有限公司	焦作市解放区团结西街10号院23号	9141080067413315XB	马照良	拒不履行安全生产行政处罚
6	博爱县汇聚运输有限公司	博爱县柏山镇杨洞村口	914108225672899251	刘小国	拒不履行安全生产行政处罚

安全隐患曝光台

序号	隐患单位	隐患情况	发现时间	企业整改负责人	属地政府整改负责人	负责督办主管部门	整改情况
1	1.国网焦作供电公司 2.山阳区中星街道李贵作村和桶张河村	山阳区中星街道李贵作村和桶张河村35千伏热马北线21-30号杆、13-15号杆线路保护区内种植的3000棵杨树已碰触导线,严重危及该线路安全运行,形成重大隐患。	2017年4月	国网焦作供电公司总经理 李大鹏	山阳区副区长 买新华	市工信局	未整改
2	1.国网焦作供电公司 2.马村区武王街道北孔庄村村委会	马村区武王街道北孔庄村境内的110千伏Ⅱ韩金线18-22号杆、13-15号杆线路保护区内种植的500棵杨树已碰触导线,严重危及该线路安全运行,形成重大隐患。	2017年4月	国网焦作供电公司总经理 李大鹏	马村区政府副区长 朱兴家	市工信局	未整改
3	1.河南纵横燃气管道有限公司 2.河南省中创建筑工程有限公司 3.沁阳市政府	沁阳市丰庆新城小区、御林枫苑小区位于沁阳市王曲乡,目前已入住居民约500户1400余人。其二期工程施工工地与河南纵横燃气管道有限公司燃气输送管道存在交叉,施工区域距管道间距已小于《中华人民共和国石油天然气管道保护法》规定的安全保护距离,构成了最严重的油气输送管道三级高后果区,一旦发生管道安全事故,后果不堪设想。	2018年10月	1.河南纵横燃气管道有限公司负责人 李开峰 2.河南省中创建筑工程有限公司负责人 张绍康	沁阳市常务副市长 徐明安 沁阳市副市长 杨拥军	市发改委 市住建局	未整改
4	解放区益民农贸市场	解放区益民农贸市场位于塔北路中森家园西侧,建设单位是焦作市农贸市场有限公司,无正规施工单位,无监理单位,由益民公司自行组织人员施工。2018年7月17日至2019年2月27日期间,市住建局多次依法检查该项目,发现该项目施工图未经审查合格,安全措施不到位,未经竣工验收擅自投入使用,存在重大安全隐患。	2018年7月	解放区益民农贸市场负责人 李国民	解放区政府副区长 闫占明	市住建局	未整改